



বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিব মেডিক্যাল বিশ্ববিদ্যালয়

Bangabandhu Sheikh Mujib Medical University

শাহবাগ, ঢাকা, বাংলাদেশ।

স্মারক নং- বিএসএমএমইউ/২০২১/৬২৯৭

তারিখ: ০৭/০৭/২০২১খ্রিঃ

নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

এই বিশ্ববিদ্যালয়ের নিয়োগবিধি অনুযায়ী নিম্নবর্ণিত পদগুলো পূরণের জন্য বাংলাদেশের নাগরিকগণের কাছ থেকে আবেদন আহ্বান করা যাচ্ছে :

ক্র.নং	পদের নাম ও বেতন স্কেল	পদের সংখ্যা	শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা
১.	সহযোগী অধ্যাপক : বেতন স্কেল : টাঃ ৫০,০০০-৭১,২০০/- ক. সার্জারি বিভাগ (সার্জিক্যাল অনকোলজি) খ. ফিজিক্যাল মেডিসিন এন্ড রিহ্যাবিলিটেশন বিভাগ	১ ১	ক. শিক্ষাগত যোগ্যতা : ক্লিনিক্যাল বিষয়সমূহে : ১. এমবিবিএস অথবা সমমানের ডিগ্রী, ২. নির্দিষ্ট বিষয়ে এমডি অথবা এমএস (বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিব মেডিক্যাল বিশ্ববিদ্যালয় অথবা ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়)/FCPS (Fellowship of the College of Physicians and Surgeons of Bangladesh)/MRCP, FRCS, MRCOG, DMRT/DRMD/ DPM/ M.Phil অথবা সমমানের ক্লিনিক্যাল পোস্টগ্রাজুয়েট Qualification এই postgraduate যোগ্যতা অবশ্যই বাংলাদেশ মেডিক্যাল এন্ড ডেন্টাল কাউন্সিল এবং বিশ্ববিদ্যালয়ের অ্যাকাডেমিক কাউন্সিল কর্তৃক স্বীকৃত হইতে হইবে। উল্লিখিত মানসমূহের অথবা সমমানের postgraduate qualification থাকা অপরিহার্য বলিয়া বিবেচিত হইবে। D.Phil ডিগ্রী clinical qualification বলিয়া গণ্য হইবে না। কিন্তু অতিরিক্ত qualification হিসাবে বিবেচিত হইতে পারে। একটির অতিরিক্ত স্নাতকোত্তর ডিগ্রীকে অতিরিক্ত যোগ্যতা হিসাবে বিবেচনা করা হইবে। খ. অভিজ্ঞতা : নির্দিষ্ট বিষয়ে নিয়মিত তিন বৎসরের সহকারী অধ্যাপক অথবা সমমানের পদে শিক্ষকতা। গ. প্রকাশনা : কমপক্ষে পাঁচটি গবেষণা প্রকাশনা, প্রকাশনাসমূহ বিশ্ববিদ্যালয়ের অ্যাকাডেমিক কাউন্সিল কর্তৃক অথবা তৎকর্তৃক নিয়োগকৃত কোনো কমিটি দ্বারা স্বীকৃত দেশী বা বিদেশী বৈজ্ঞানিক journal-এ যাহার মধ্যে ন্যূনপক্ষে ১(এক)টি প্রকাশনা ইনডেক্স মেডিকাস-এ হইতে হইবে। পাঁচটির মধ্যে অন্ততঃ দুইটি প্রকাশনা আবেদন করিবার তারিখের পূর্ববর্তী দুই বৎসরের মধ্যে হইতে হইবে। প্রকাশনাসমূহের মধ্যে কমপক্ষে দুইটিতে আবেদনকারী/আবেদনকারীকে First author হইতে হইবে। ঘ. অতিরিক্ত যোগ্যতা : নিম্নলিখিত বিষয় সমূহকে অতিরিক্ত যোগ্যতা বলিয়া গণ্য করা হইবে : (১) পূর্ববর্তী পরীক্ষাসমূহে উচ্চতর বিভাগ, (২) মেধাতালিকায় স্থান, (৩) বিভিন্ন বিষয়ে অনার্স নম্বর, (৪) পরীক্ষায় নিয়মিত পাশ।

শর্তাবলী :

- প্রার্থীগণকে রেজিস্ট্রার, বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিব মেডিক্যাল বিশ্ববিদ্যালয়-এর অনুকূলে পূর্বলী ব্যাংক লিঃ, ঢাকার শাহবাগ এভিনিউ শাখার উপর ১,০০০/- (এক হাজার) টাকার অফেরতযোগ্য ব্যাংক ড্রাফট/পে-অর্ডারসহ নিম্নস্বাক্ষরকারীর অফিসে অথবা বিশ্ববিদ্যালয়ের ওয়েবসাইটে প্রাপ্তব্য নির্দিষ্ট আবেদনপত্রে ১০(দশ) কপি আবেদন, পাসপোর্ট আকারের ১০(দশ) কপি রঙিন ছবি, ১০(দশ) কপি গবেষণা প্রকাশনাসমূহের ফটোকপি (শিক্ষকবৃন্দের ক্ষেত্রে), ১০(দশ) কপি বিএমডিসি'র হালনাগাদ রেজিস্ট্রেশনের ফটোকপি ও ১০(দশ) সেট সকল সার্টিফিকেটের ফটোকপি আগামী ১৮/০৭/২০২১ তারিখ বেলা ০২-৩০টার মধ্যে নিম্নস্বাক্ষরকারীর অফিসে পৌঁছাতে হবে।
- চাকরিরত প্রার্থীগণকে যথাযথ কর্তৃপক্ষের মাধ্যমে আবেদন করতে হবে।
- বঙ্গবন্ধু শেখ মুজিব মেডিক্যাল বিশ্ববিদ্যালয়ের অধিভুক্ত প্রতিষ্ঠান ব্যতীত অন্য কোনো প্রতিষ্ঠানের চাকরি শিক্ষকতার অভিজ্ঞতা হিসাবে গণ্য করা হবে না।
- অসম্পূর্ণ আবেদন বাতিল বলে গণ্য হবে।
- নির্দিষ্ট সময়সীমার পর প্রাপ্ত আবেদন সরাসরি বাতিল বলে গণ্য হবে।
- বিশ্ববিদ্যালয়ের ওয়েবসাইট (www.bsmmu.edu.bd) থেকে নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি ও আবেদনপত্র সংগ্রহ করা যাবে।

(অধ্যাপক এ বি এম আব্দুল হান্নান)
রেজিস্ট্রার